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1 Takrat sem Jaz Lamehu na višavi svojčas o tem poslal zelo resno opozorilo (BG, 3. knjiga, 

122. poglavje), ki ni le zanj najbolj nujno vredno upoštevanja, temveč mora biti upoštevano 

vedno in vekomaj, če naj Moj božansko-nebeški red še naprej velja in če hoče človeštvo 

doživeti uspešen napredek pod okriljem Moje ljubezni; v nasprotnem primeru, če se to 

opozorilo ne bo upoštevalo, bom Jaz obrnil Moj obraz stran od takšnih pokvarjenih ljudi, ki se 

so popolnoma obrnili k Satanu, in pustil govoriti Mojim sodbam! 

2 O, pravijo sedaj nekateri izmed vas, ti, ki so si, kar se za takšne zgodi dovolj redko, sploh 

zadali trud, da bi sedaj enkrat pogledali, kaj sem Jaz Lamehu s tem pravzaprav povedal in 

zakaj sem Jaz njega tako resno svaril pred nevarnostjo, ko ljubezen do mesa žensk obrodi vse 

mogoče predrzne sadove, pri čemer takšne ženske, ki jih neumneži in nespametni moški 

kujejo v zvezde, na koncu moškega prezirajo in se imajo za boljša bitja, to se za današnji čas 

verjetno ne bo dalo tako uporabiti, saj so se ženske vendar sedaj končno osvobodile iz 

moškega suženjstva in zato ne uvidimo, kaj ima to opraviti s tem starim opozorilom, izrečenim 

pred desettisoč leti. Kakšen nesmisel pa tukaj spet vre iz duše tega pisanega pisarčka, ki nas 

hoče spet enkrat le lepo prepričati z vsem dobro znanim koncem svoje poslanice, da so 

namreč ženske spet za vse krive in da ubogi moški svet zaradi svoje seksualizacije popolnoma 

upravičeno izkrvavi pod udarci žensk. Vse to smo sedaj slišali že do sitosti in ta nenehna 

opominjanja ter svarila nam gredo že močno na živce; če se končno ne ponudi kaj boljšega, se 

bomo poslovili, saj te nenehne litanije nihče več ne more poslušati! Ne dajte se zmesti, pa naj 

bodo zdaj splošno vladajoči živčni vzorci kakršni koli že, saj poznate Moj pravični red in veste, 

da sem samo patriarhat določil kot edino veljavno družinsko ureditev, vendar z zelo 

pomembnim dostavkom, da samo ta oblika skupnega življenja ljudi prinaša tisto ljubezen med 

brati in sestrami, ki mi je tako blizu srcu. 

3 Prav zares, Jaz pravim takšnim, kajti ravno zaradi vas, ki iščete le spektakel in ki ste v 

samem bistvu mlačni, hočem Jaz to temo še enkrat obdelati na način, ki ga ne boste pozabili! 

Poglejte, Moj govor Lamehu, naj je bil še tako drastičen in resen, ni še nič v primerjavi s tem, 

kar vam Jaz sedaj pomolim pod nos; in Mojim resničnim otrokom, ki si tukaj z temi besedami 

ne delajo nobenih težav, saj so oni resnico tega tudi spoznali, pravim Jaz torej: Ne dajte se 

zmesti, naj bodo sedaj vsesplošno vladajoči živčni vzorci takšni ali drugačni, saj vi poznate Moj 

pravični red in vi veste, da sem Jaz le patriarhat postavil kot edino veljavno družinsko ureditev, 

seveda z tistim vendar zelo pomembnim dodatkom, da le ta oblika skupnega življenja ljudi 

prinaša tisto bratovsko ljubezen, ki Mi tako leži na srcu.  

4 Če pa moškega zapeljeta zvijačnost in prevara kače, ima svojo ženo za nekaj več, kot sem 

mu Jaz, in s tem se začne propad, ki sem vam ga Jaz tako jasno razložil v BG 

(Božje gospodarjenje). Prvo mesto na Zemlji je zaradi tega propadlo, vaša tako imenovana 

Atlantida, kot so vam jo opisali že precej degenerirani potomci starih Egipčanov, katerih 

predniki so vendar pravočasno pobegnili prav iz tega Hanoha, ki mu je grozil potop. Seveda 

oni za resnična ozadja niso več vedeli in tako so to celotno zgodbo popolnoma sprevrgli ter so 

po takratni krilati govorici celoten ta atlantidski podvig nato prestavili za Heraklove stebre in so 

iz tega ogromnega azijskega imperija nato naredili otok, saj se na takšen način v že 

zamegljeni predstavi takšnih ljudi propad še lažje razloži, kot pa če bi se oni tam držali resnice 

o vesoljnem potopu. 
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5 No, bi vi lahko v Črnem morju kopali dovolj globoko pod blatom ali pa prav tako globoko 

kopali pod puščavo Gobi, saj bi tam našli tiste gigantske zgradbe, ki so pripadale 

Hanochovemu kraljestvu. Vendar Jaz zelo dobro vem, zakaj sem hotel, da se ti kraji ne 

najdejo več; toda nedolžnim Jaz pustim od časa do časa videti delček te resnice, prav tako, 

kot si lahko oni v današnjem času sami ogledajo Noetovo barko, če bi oni to nujno hoteli in če 

bi si oni dali svoj namen blagosloviti z Moje strani. Ker pa od Mojih resničnih otrok tako ali 

tako nihče več ne dvomi v Moje Besede, pa raje poglejmo, kako kaj kaže z vašo današnjo 

Atlantido. 

6 Ker sem Jaz torej Lamehu na višavi, kot z Moje strani pooblaščenemu patriarhu, podelil 

vodstvena pooblastila za zemeljske razmere, saj Adam, Henoh, Set, Kisehel (1Mz, 5) poleg 

ostalih na višavi, pa tudi Lameh z nižave s svojim Terhadom, Curo in Muratom (BG 3. knjiga) 

niso več bivali med zemljani, sem ga Jaz pred prihajajočim propadom Hanocha moral 

opozoriti, in to z besedami, ki so jih morali spoštovati tudi ljudje z višine, če niso želeli biti 

potegnjeni v globino. Kot vi veste, pa to opozorilo prav tako ni dosti pomagalo, saj so se 

višine prostovoljno izpraznile in moški so se spustili za lepimi ženskami z nižine, pa tudi ženske 

z višin niso več zdržale tega, da bi morale biti le Moje hčere. 

7 Tako lahko vi že zelo jasno vidite izpolnitev tega zelo resnega opozorila, pa vendar sem Jaz 

Hanoch nato za določen čas še lahko rešil pred grozečo nevarnostjo propada, pri čemer se je 

tudi tistih 900 svetovalcev kot potomcev Setovih otrok potem pobralo stran, od katerih se je 

manjši del odpravil vse do današnje Evrope. Vendar je bil to na koncu le kratek premor za 

oddih in je služil tudi v tej smeri, da se je sedaj stran od Hanoha izoblikoval stari Egipt in prav 

tako evropska praljudstva. Kot vi veste, sem Jaz pač že prej, še pod Lamehom z nižine, tistim 

ljudem pustil pobegniti iz Hanoha, ki so nato postali praljudstvo Hiponitov, torej 

Japonitov, Japoncev, ter tudi Sihinitov, torej Kitajcev. Toliko o vam znanem ozadju. 

8 Izhodišče našega opazovanja je pač sedaj bilo Moje opozorilo Lamehu glede napuha žensk, 

ko se moški skozi meso od teh znova pustijo zapeljati. To, kar se je zgodilo z Adamom in Evo, 

torej v Hanohu doživlja svoje nadaljevanje, ali pa recimo, na žalost doživlja ponovno potrditev. 

Vsi ti boji med ljudmi, vse te krutosti, odnašanje in razstreljevanje celih gora, vesoljni potop 

itd. imajo svoj začetek tukaj. Ko moški postane šibek nasproti ženski, je propad posledica tega 

protireda nasproti Mojemu redu, po katerem sem Jaz glava moškega, moški pa je glava svoje 

ženske (1Kor 11,3). 

9 Vi lahko vsa velika kraljestva na Zemlji osvetlite glede njihovega propada in vedno boste 

odkrili to osnovno načelo kot vzrok za propad, četudi se kaže v drugačni podobi, na način 

približno tako, da se je en imperij polastil drugega zaradi njegovih surovin. Poglejte svoje 

zadnje velike vojne in si vzemite k srcu to, kar sem vam Jaz tukaj v teh spisih povedal o 

nemškem očetu in njegovi angleški ženski ter iz njiju izhajajočih otrocih, pa boste vi takoj 

prepoznali ta razlog, saj je bila Nemčija premagana s strani zavezništva svoje uporne ženske v 

povezavi z njenimi otroki in v tem tiči jedro vseh vojn; in vi morate le pogledati, kdo in kje je 

moški, kdo in kje je njegova uporna ženska ter kdo in kje so njuni otroci! 

10 Jaz sem vam to tako jasno pokazal, da bi vi resnično lahko bili že dobri učitelji v tej 

najgloblji strukturi narodov; in tako moramo združiti le še ta govor Lamehu ter današnje 

razmere in natančno boste videli, kje sploh stojite. 
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11 To, kar sem torej Jaz rekel Lamehu in nad čimer se nekateri šibki tukaj razburjajo, je pač 

okoliščina, da se takratne razmere domnevno ne dajo prenesti na današnji čas, ali pač? Da bi 

človek v Hanochu prepoznal to duševno strukturo, ne glede na dogodke, kot so to, kako je 

Mahal (Mahalalel 1Mz 5), Noetov brat, tam iskal svoje otroke, kako je Agla ubila svojega brata 

Walterja (1*), kako so se ljudje najprej med seboj klali, da bi nato na koncu koncev 

hoteli Noetu znižati njegove gore in s tem posledično sprožili vesoljni potop. To da bi torej v 

Hanohu sploh prepoznali to ozadje že vnaprej zahteva duha, ki ga ti pikolovci pač še nimajo. 

Vi ostali bi to vsekakor lahko prepoznali, toda Jaz vidim, da vi, ker se večinoma šele pravkar 

učite duhovne hoje, zato vendarle še ne dojamete povsem, kako se je treba lotiti te zadeve, in 

tako moram Jaz znova prevzeti vlogo razlagalca. 

12 Kdo je takratni oče oziroma katero je bilo očetovsko ljudstvo? Pa menda le tisto ljudstvo 

Mojih otrok na višavi! S tem ostaja Hanch ali Atlantida, kot bi vi pravzaprav raje rekli in kar bi 

vam tudi olajšalo razumevanje celotne zadeve, s tem torej Atlantida ostaja ženska, ki se je 

nahajala v globini in se mogočno lesketala ter je ravno pod kraljem Uranionom (2*) premogla 

takšen sijaj in razkošje, kakršnega kasneje nikoli več ni doseglo nobeno drugo mesto, in celo 

Jeruzalem, ki so ga uničili Rimljani, je bil le šibka senca tega. Med obema ljudstvoma je 

vladalo dobro medsebojno razumevanje, dokler se je Lameh v globini ukvarjal z vlado, seveda 

po svojem spreobrnenju, in dokler sta bila drugi Lameh ter tudi Henoh kot Moj namestnik še 

na višini. 

13 Henoh je bil posrednik med Hanoh-Atlantido ter blagoslovljeno višino, in družinsko 

načelo, ali recimo tudi patriarhalno načelo med moškim in žensko, je bilo do tedaj v redu, toda 

po približno 700 letih se je zlata doba končala. Pred tem pa je nastopila telesna smrt Adama in 

Eve z žalostno posledico, da je Lameh na višini podvomil, z njim pa tudi večina tamkajšnjih 

ljudi razen Henoha. Ta Henoh se ni po naključju imenoval tako podobno kot Hanoh, vendar on 

ljudi na višini ni mogel znova vzpodbuditi, saj jih je predvsem smrt pramatere Eve pahnila v 

obup. Zakaj tako? No, tako kot se pač od nekdaj smrt matere veliko bolj obžaluje kot smrt 

očeta zaradi dejstva, da večina ljudi še vedno visi na svoji duševni materi in v njej ter so manj 

v očetovi sferi, tako je bilo to takrat tudi na višavi. To pa konkretno pomeni, da je ljubezen do 

matere, ki navsezadnje predstavlja samoljubnost, saj mati, v kolikor jo njen mož ne vodi v 

usmerjenosti k Meni, vzgaja otroke prvenstveno k ljubezni in pokorščini do sebe in šele 

sekundarno k pokorščini do očeta, da je torej takšna ljubezen do matere spet rezultat tega, ko 

je moški v svoji ljubezni k Meni postal šibak in s tem svoji ženski prepušča preveč prostora za 

delovanje. 

14 Ker so torej Lameh in z njim večina drugih na višini postali šibki v usmerjenosti k Meni, ker 

Me oni niso videli, so zato toliko bolj ljubili svojo pramati, katero so pač videli; saj je tudi Adam 

ta nagon zasadil vanje, čeprav bi se moralo to stališče zaradi Mojega prikazanja kot Asmaela 

(3*) in kot visokega Abedama (2*), pa tudi še kasneje, dejansko popraviti. Zaradi te šibkosti 

otrok na višavi, in tukaj torej predvsem moških, se je nato po določenem času prikritosti 

ljubezen moškega do ženske pretirano povišala, saj naj bi jih ženska po njihovem mnenju nato 

spet tolažila pred obličjem smrti. 

15 Moški je s tem izgubil svojo sposobnost, da bi se posvetoval z Menoj, in tako je imel Henoh 

kot Moj namestnik, ki je še kako sporazumno stal v stiku z Menoj, zelo težko delo, da bi si 
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pridobil poslušnost. On je zaradi tega izgubil svoje veselje do svojih bližnjih in je prosil za to, 

da naj ga Jaz vendarle odpokličem, kar sem Jaz po določenem času in predvsem po njegovem 

blagoslovu Noeta tudi storil. Ko je sedaj povrhu vsega Henoh manjkal tako na višavi kot tudi v 

globini, so moški postali še šibkejši, saj sedaj oni niso imeli nobenega vzorčnega primera Moje 

žive ljubezni; kajti Lameh na višavi je medtem zaradi svojega spora popolnoma odpadel in 

tako se je ljubezen do žensk s tem pretirano povišala, in zato so se ljudje na višavi po 

določenem času znova zlahka pustili zvabiti v globino. Moški so torej sledili mesu žensk in ne 

Mojemu Duhu, ženske pa so sledile moškim. Izguba njihovih najdražjih je ljudi popolnoma 

zmedla in namesto, da bi oni v tem videli Mojo milost, da sem Jaz sedaj končno odpoklical 

njihove visoko ostarele starše, so se oni obnašali kot blazneži. 

16 Sedaj pa poglejte enkrat na svoj čas in spoznajte, kako sta zaradi odsotnosti Mojih 

pravičnih, Mojih pridigarjev, Mojih patriarhov ter sploh Mojih prerokov, in še posebej, ker so 

pozabili na Mojo osebo, ljubezen do žensk na eni strani dosegla neverjetno višino, ljubezen do 

bližnjega na drugi strani pa neverjetno ohladitev, in pogojeno zaradi tega se ljudje obnašajo 

še bolj blazno kot nekoč. 

17 Mesto Hanoh kot simbol takratne ženske iz globine, torej vaša Atlantida, je jasno čutilo ta 

odhod Henoha, saj Adam, Eva, Set in drugi niso bili v tolikšni meri tako poistoveteni z Menoj, 

temveč je bil to edino Henoh. Henoh je bil za Hanoh-Atlantido izjemno pomembna osebnost, 

ker je on Mene predstavljal in Mene živo prikazoval; toda brez Henoha se je ravnovesje tako 

premaknilo, da je sedaj zemeljsko še bolj prevladalo, in zato sta višina in nižina polagoma 

padli iz ritma. Višina se je izpraznila, ker je vse težilo h nižini, nižina pa je postala popolnoma 

degenerirana in najbedneje materializirana. 

18 Sedaj pa poglejmo spet k vam in se vprašajmo, kje pa je vaša višina in kje so vaši 

patriarhi? Vi lahko sedaj jasno vidite, kako močno ste tudi vi izpraznjeni in da se vse že nahaja 

v nižini. Kje je Moj Henoh, ki zvesto posreduje med Menoj in vami? Kje so Moji, Meni zvesto 

predani Ghemela ali Purista (4*)? Kje so tisti, ki bi se očistili iz spisov razodetih Lorberju, in bi 

se popolnoma predano obrnili k Meni, ki se torej ne bi zaradi žensk zatekli v nižino in tudi ne v 

nižino feminizma? Kje so Moji dejanski otroci, ki so se že izvili iz materine sfere in jim ne diši 

več po ženskih prerokih ter ne služijo več Luciferjevemu svetlobnemu krogu? Kje so Moji 

patriarhi, ki tam v Moji ljubezni stojijo pred svojimi družinami in kateri svoje domače jasno in 

krepko usmerjajo k Meni, ter jih ne vodijo v past k dušam Stare zaveze, tam kjer jud slastno 

preži nanje? Kje so Moji pridni kristjani, ki krščanstvo ohranjajo, živijo in ga izpričujejo s svojo 

nesebično ljubeznijo do bližnjega in se ne pustijo vpreči pred Luciferjev voz cerkva skupaj z 

njihovo hudičevo ljubeznijo do tujcev, temveč bi morali, namesto da pomagajo nekakšnim 

tujcem, ki jim itak ni mogoče pomagati, ker so tukaj zaradi denarja in oskrbe in ne zaradi 

pomoči, raje pomagati tistim ubogim ljudem, ki kot brezdomci životarijo, ker so se jih njihove 

ženske in družine znebile. Kje so Moji pogumni kristjani, ki svoje otroke varujejo doma in jih 

negujejo daleč stran od delovanja Luciferjevih vrtcev, in kateri prav tako še ljubeče oskrbujejo 

svoje starše ter jih ne odlagajo v popolnoma amoralno najbolj zavržene domove za ostarele, ki 

človeka degradirajo v žival? Kje so Moje krščanske skupnosti, kje so družine, za katere so se 

vaši pogumni očetje še trdo borili in jih branili s svojim življenjem? Kje sploh ste vi, ki ste 

večinoma le še šibek odsev svojih krepkih in za življenje sposobnih staršev? Kako ste celo vi 



uničili svoje družine ali pa, ker sploh niste razvili svoje sposobnosti plodnosti ali pripravljenosti 

za spočetje, ste sami in osamljeni ter se imate za vzvišene nad temi »asocialnimi« družinami z 

veliko otoki? Kaj ste storili v svoji nespameti, le nasprotniku ste služili in mu laskali na način, 

ob katerem stara Atlantida, glede na vaše kurbarije izgleda še prav dobro! Kako jadikujete in 

stokate zaradi svojih zasluženih bolečin, svojih skrbi in svoje osamljenosti, ker vas lahko Jaz le 

na ta način preko bolezni in drugih opustošenj izvlečem iz potopa grehov? 

19  Zdaj pa je pri vas na Zemlji na splošno še veliko huje kot svojčas v Hanohu-Atlantidi, kajti 

zdaj ni le meso žensk bolj tolsto oziroma bujno, marveč so zdaj s Satanovo ukano celo duše 

žensk postale veliko močneje prepojene s tistim živčnim etrom, ki so jim ga ponudili moški in 

otroci, tako da so prav nežne in krotke ženske postale prave hijene, drveče zveri ter divjaki, ki 

požirajo moške, otroke in narode! Meni se prav tako gnusi takšna nizkotnost ljudi, ki so v sebi 

žival pripeljali do popolne zrelosti, na Mene se ne spominjajo, ljubezen do bližnjega sanjajo le 

skozi prazne misli zaradi iluzij, v resnici pa v tej smeri sploh niso storili ničesar. Ko Jaz nato 

vprašam takšne Luciferjeve otroke, kako je z njihovo ljubeznijo do bližnjega, tedaj Jaz slišim 

takšne neumne pripombe, da oni vendar povsod blagoslavljajo in molijo, kamor koli že gredo. 

Ja, to tudi ne zahteva nobenega truda, in tako vsevprek blagoslavljati vse, kar jim pride pod 

roko, da bi pod mizo tem bolj stregli svojim nagonom, to oni dobro obvladajo. Da bi storiti vsaj 

eno samo dejanje nesebične ljubezni do bližnjega, ob katerem bi si morda umazali obleko, 

prste ali pa celo rokavice, tega oni nočejo. Tudi za takšne so sedaj pripravljeni milijoni teh 

tujcev, da si prilastijo njihovo premoženje in lastnino, saj samo zaradi iluzij duhovno ni dozorel 

še nihče, in takšnim bo torej vzeto, kar imajo, da bi se enkrat prebudili h konkretnemu 

dejanju. 

20 Naj je bilo takrat še tako hudo, tako hudo kot danes pri vas ni bilo še nikoli. Moški je pri 

vas psihično podjarmljen, tako rekoč ne more več biti izoblikovan in polnomočen oče, saj so 

sedaj zaradi več kot 100-letne prevlade s strani žensk, Anglije in Amerike, po celem svetu 

zakoreninjene vse te živčne bolezni. Sedaj to ni več le meso žensk, temveč sta sedaj tudi 

sovraštvo in neljubeznivost ženske tista, ki uničujeta moškega; in če vi pomislite, da prav 

Luciferjevo ljudstvo, torej njegovi talmudski judje tukaj preko mamona gospodujejo 

krščanskim narodom in so sami vnaprej izoblikovani kot Luciferjeva ženska, potem današnja 

ženska že razpolaga z vsemi potrebnimi sredstvi, da iztrebi človeštvo. 

21 Današnja ženska Amerika je na duševni ravni sklenila zavezništvo s talmudskimi judi 

natanko tako, kot se je ona to naučila od svoje angleške matere. Otroci so očetu ukradeni in 

oni ne pridejo več v njegovo sfero, in s tem ni več ne patriarhata, ne sploh kakšne 

bratske ljubezni. Moški in oče je popolnoma poneumljen in mora svoji pokvarjeni hčeri sedaj 

povrhu vsega še pomagati, da se pusti od nje popolnoma uničiti, in vse to se z lažnivim 

pojmom ljubezni do bližnjega ogrne kot s plaščem. 

22 Sedaj pa znova nazaj k Hanohu: Ženska Atlantida, ker se ni več nahajala pod neposrednim 

vodstvom s strani gorskih otrok, torej svojega moža, se je tako polagoma izrodila in je gorske 

otroke bolj in bolj zapeljevala. Moški od zgoraj so pobegnili v nižino, postali materialni, si 

podredili to globino in so s tem sami postali poženščeni, in vse zvijačnosti ženskega mišljenja 

so stopile na mesto plemenitega očetovskega mišljenja. Kurbarija, ki je to počela z vsem in 

vsakomer, kdor ji je le ponudil živčni eter, je bila v polnem sijaju, in natanko to lahko vi vendar 



dobro vidite na ženski Ameriki, ki je to počela z vsem in vsakomer in katera je otroke vseh 

drugih dežel pritegnila k sebi in katera tudi očetu pri tem sedaj pomaga, da se prostovoljno 

izprazni. 

23 Vi morate le hotel razumeti osnovno načelo Atlantide in že lahko zemeljske razmere dobro 

in jasno izpeljete. Nemčija kot domovina je postala šibka, je preveč ljubila svojo žensko Anglijo 

in nato ni več premogla moči, da bi jo kaznovala, temveč nasprotno, oče je vse svoje moči in 

zaklade izgubil v nižini in le malo Lamehov, Mahalov, Muthaelov, Noetov je še ostalo. Zato se 

je zgodil kratek premor za oddih, da bi se še rešilo, kar se še rešiti da. Vendar, kot od nekdaj, 

tako izrojena nižina kaznuje sama sebe, saj je od določene časovne točke naprej ta »levi 

pritisk« tako močan, da on brstenja po končni osvoboditvi s strani očeta in tukaj torej tudi z 

Moje strani ne more več zadržati; dobre moči resignirajo in ne morejo proti temu storiti ničesar 

več, in takrat s prasilo izbruhne gnusno hudo in temačno, da bi takoj začelo prevzemati oblast 

nad vsem. Toda natanko takrat nastopim Jaz v Mojih redkih zvestih, ki so morali pred tem 

skozi trdo šolo očiščevanja, in tema bo premagana. Valovi lastne grešnosti potegnejo takšne 

temačneže v globino, zemlja bo pometena in novo ljudstvo vstane na ruševinah starega. 

24 Takrat, v času Atlantide, so bili kljub vsemu bolj ti moški tisti, ki so imeli besedo, medtem 

ko ženske zase še niso imele tako izstopajočega položaja, toda dandanes stojijo ravno ženske 

stran od Moje milosti in usmiljenja, saj imajo one na milijone svojih očetov, svojih mož, svojih 

otrok na vesti. One so sinove iztrgale njihovim staršem in tukaj večinoma njihovim očetom ter 

so iz njih naredile maskoto. One so očetom ukradle njihove otroke ali pa jih drugače naredile 

nesposobne za življenje. One so otrokom iztrgale njihov izvor, njihovo družino, njihovo ime in 

njihovo zdravje. 

25 Če so bili včasih bolj moški tisti, ki so bili takšni zaradi svoje mesne odvisnosti in svoje 

poželjivosti po ženskah, pa je dandanes to bolj poželjivost žensk, da bi sedaj končno same 

vladale, da bi sedaj končno same odločale, da bi sedaj končno same služile in bile svobodne, 

in tako prihaja za kratek čas v zgodovini človeštva sedaj ženska h krmilu in ona šele prav in 

izjemno načrtno usmerja ladjo v propad. Tukaj vi vidite v malem, kaj bi Lucifer počel v 

velikem, če bi Jaz tej ženski podelil pooblastila. 

26 Ker pa sem Jaz vendarle vnaprej poskrbel, da bo tudi tej splošni kataklizmi ušel tisti, ki je 

ostal zvest Mojemu pravičnemu redu. Sedaj bo Zemlja na veliko očiščena Luciferjevega blata 

in vsa navlaka bo odstranjena. Moji redki otroci na višinah, to ste vi, vsaj tisti del vas, ki je 

znotraj vaših družin Moj znova vzpostavil red, daleč stran od Luciferjevega feminizma ali 

hudičeve seksualnosti, ki ubijata duha in pustita človeka postati žival; pri vas bom Jaz 

gostoval, od tistih drugih pa Jaz Moj obraz obrnem stran in oni ne bodo nikoli več gledali 

svojega Odrešenika, temveč oni bodo gledali Sodnika. 

27 Tudi tukaj, med vami, pa se nahaja še precej šibkih mlačnih moških te vrste, ki z Moje 

strani prav tako ne morejo biti rešeni, prav zaradi njihove še vedno prevladujoče intelektualne 

usmerjenosti. In tako naj se oni Mojim Besedam, tukaj danim, nasmihajo ali jih kakor koli 

drugače vlačijo po blatu, Meni to ne pomeni ničesar. Toda sodba bo že pokazala, kaj se zgodi 

s takšno levo navlako, ki se je pregrešila zoper pravico in red ter sploh zoper Mojo ljubezen, 

milost in usmiljenje. Amen. To je kratek oris od takrat pa do danes, toda tudi vedno pomislite, 



da vam Jaz vedno to lahko dam le vaši zrelosti primerno, in zato naj nihče pred časom ne 

zahteva jesti češenj, preden so zrele. Amen. 

Živjenjski namigi 

1* Walter je v tej pradavni zgodovini opisan kot mogočen vladar ali princ (pogosto povezan z 

mestom Henoh), ki je vladal z železno roko. Agla je bila njegova sestra. V boju za oblast, vpliv 

in zaradi nenehnih spletk v tistem pokvarjenem pradavnem svetu je Agla skovala zaroto in 

ubila svojega brata Walterja, da bi sama prevzela oblast ali izpolnila svoje maščevanje (glej 

BG Božje gospodarjenje). 

2* Uranion je eden tistih likov, ki v zgodbi doživijo globoko duhovno izkušnjo - soočenje s 

skrivnostnim modrecem Abedamom (ki v Lorberjevih mističnih spisih predstavlja utelešenega 

Boga, glej BG), pri čemer se Uranion sprva ustraši njegove neizmerne moči, nato pa skozi 

ljubezen spozna njegovo pravo naravo. 

3* Asmae (ali Asphael, Asael), ime se izven Lorberjaevih spisov  včasih pojavi v starih 

apokrifnih tekstih (npr. v Enohovi knjigi) ali ezoteričnih seznamih kot ime enega izmed 

pradavnih voditeljev ali angelov, ki so nadzorovali naravne cikle ali letne čase. 

4* Ghemela ali Božja svetovalka v enem izmed najbolj ganljivih prizorov v Božjem 

gospodarjenju Bog nalašč vpraša Puristo za »nasvet«, kako naj se razodene preostalim 

prestrašenim ljudem, ne da bi s tem uničil njihovo svobodno voljo. S tem Lorber pokaže, kako 

visoko Bog ceni čisto človeško srce in Purista v zgodbi nastopa kot tista, ki z neizmerno 

ljubeznijo skrbi za hrano svetih mož in pradedov (npr. Adama). Zaradi njene globoke, otroške 

in povsem čiste ljubezni jo skrivnostni modrec Abedam vzame pod svoje okrilje. (BG 2. knjiga) 

http://www.lebenswinke.de/
https://www.novorazodetje.si/bozje-gospodarjenje-urejeno-po-izvirniku/
https://en.wikipedia.org/wiki/Book_of_Enoch

